



Спецпредложение #1695 от 03.08.2017

Балийский адреналин



Действует до: **31 марта 2018 г.**

Туроператор **АС-тревел** предлагает специальный пакет, созданный для тех, кто готов активно путешествовать и получать массу впечатлений и новых эмоций. Вас ждет 5 разнообразных туров, 5 разных маршрутов и масса удовольствия и впечатлений!

Предлагаемый пакет для гостей, которые отдыхают на о. [Бали](#). Наши менеджеры дополнительно подберут для вас отели.

Типовая (примерная) программа тура

- **День 1** Прилет на Бали, заселение в выбранный отель и свободное время
- **День 2** Активный рафтинг
- **День 3** Сафари на джипах
- **День 4** Дайвинг
- **День 5** Обзорная экскурсия «На вулкан + храм матери Бесаки»
- **День 6** Багги (или Квадроциклы)
- **День 7** Свободное время

Активный рафтинг (половина дня)



12-километровый сплав по быстрому течению реки с десятками виражей и порогов не требует никакой специальной подготовки или навыков. Путешествие длится около 2 часов и настолько безопасно, что в него разрешают брать детей с 5 лет. Здесь все просто: вам выдают спасательные жилеты, шлемы и весло, сажают на резиновую лодку (до 6 человек в лодке), дают инструктора, который сидит сзади и рулит. Вам остается только грести по его командам. Главное удовольствие от такого сплава – ошеломляющие виды бурных водопадов, канатных мостиков, лиан и пальмовых зарослей. Это самый легкий способ погрузиться в атмосферу настоящего тропического леса с его бурной растительностью, звуками и запахами. Если вы любите природу и приключения – рафтинг на Бали не оставит вас равнодушным!

Квадроциклы (половина дня)



Захватывающее приключение для всей семьи! У вас останутся незабываемые впечатления и ощущения от интересной поездки по девственным лесам острова Бали на современных четырехколесных мотоциклах.

Во время путешествия по необъезженным дорогам Бали под присмотром инструктора и помощников вы увидите живописные рисовые террасы, балийские горные реки и экзотические растения тропических лесов. Вы сможете управлять квадроциклом самостоятельно или разделить его с вашим партнером. После двухчасовой прогулки вам будет подан обед.

Взрослые и умеющие управлять такой машиной могут брать одноместный квадроцикл. Детей допускают с 12 лет сидящими вторыми на квадроцикле.

Багги (половина дня)



Предлагаем вам новый захватывающий дух тур. «Buggy» – это специальная машина с автоматической коробкой передач, которая передвигается по бездорожью. После прохождения инструкции, вы сможете управлять этой машиной самостоятельно. В багги вы можете кататься сами или разделить это удовольствие на двоих.

Вы совершите путешествие по диким джунглям, проедете между рисовыми террасами и через традиционные балийские деревни. Резкие повороты и крутые склоны сделают эту поездку увлекательным путешествием. У вас будет возможность остановиться и сделать незабываемые фотографии дикой природы. После двухчасовой прогулки, вам будет накрыт обед на свежем воздухе.

Детям с 7 лет разрешается кататься вторыми, а с 16 лет можно самостоятельно управлять машиной.

Сафари на джипах (весь день)



Этот тур начинается с поездки в джунгли. Здесь вас будет ждать пешая прогулка, во время которой гид расскажет и покажет вам интересные тропические растения. Вы увидите, как растет кофе, папайя, манго и многое другое. Следующая остановка – рисовые террасы, по которым вы сможете пройти пешком, познакомиться с местными жителями и вблизи увидеть, как высаживают и обрабатывают рис. Обед вам накроют на свежем воздухе в горной деревушке. Далее поездка по бездорожью через джунгли. В сопровождении опытных инструкторов вы сможете полюбоваться видами тропического леса и местных деревень, озер Буян и Тамблинган, искупаться в водопаде. Ваша последняя остановка будет на рынке у озера Братан. Здесь вы сможете купить ароматную балийскую клубнику и другие фрукты.

Дайвинг (погружение с аквалангом)



Подводное плавание (или *дайвинг*) давно стало одним из самых популярных видов активного отдыха в мире. Однажды попробовав «уйти с головой» в новое измерение, познакомившись с его диковинными и яркими обитателями, не так легко остановиться. Воды океана у островов Индонезийского архипелага являются мировой сокровищницей подводной флоры и фауны. Не составляет исключения и подводный мир Бали. Великолепные подводные сады, около тысячи видов рыб самых невообразимых расцветок и размеров, идеальная температура воды и хорошая видимость – гарантия ярких впечатлений от дайвинга на Бали.

Остальное – на Ваш выбор! Предложения для новичков и опытных аквалангистов. Индивидуальные и групповые поездки ко всем наиболее популярным местам погружений Бали и соседних островов. Однодневные и продолжительные дайв-путешествия с размещением в гостиницах. Дайв-круизы по всему архипелагу с проживанием в отелях либо на шхунах. Место погружения – *Нуса-Пенида*.

На вулкан и храм матери «Бесаких» (весь день)



Маршрут этого тура проходит практически через весь остров. Целью вашей поездки будет посещение 2 главных достопримечательностей острова: вулкана, с вулканическим озером Батур и храма Бесаких. Вы остановитесь на смотровой площадке, откуда открывается потрясающий вид. Вулкан Батур «вырос» внутри самой большой в Азии кальдеры – воронке после взрыва вулкана. Его склоны покрыты застывшими потоками лавы – свидетельство извержения прошлого века.

Рядом расположилось одно из самых восхитительных озер на Бали. Озеро Батур является крупнейшим на Бали озером (8×3 км) вулканического происхождения. По поверьям, его воды наполняются 11 источниками.

Далее поездка в Бесаких – главный храм Бали, мать храмов, построенный у подножья самой высокой горы острова, Агунг. Гора и храм являются самыми почитаемыми объектами. Храмовый комплекс, состоящий из 22 отдельных храмов, стоит на высоте 1000 метров над уровнем моря. Бесаких невероятно красив, но для сотен туристов он открыт лишь частично, храня вековую загадочность.

Во время экскурсии вы также посетите деревни Убуда, жители которых на протяжении веков хранят, передавая из поколения в поколение, прославившие Бали ремесла. Вы увидите прекрасные изделия из золота, серебра, жемчуга и уникальные произведения из дерева и батика. Вы также посетите горный тропический сад, где выращивают кофе, какао, ваниль, ананасы, разнообразные местные фрукты и специи. Сможете продегустировать ароматные чаи, какао, кофе, приготовленный из свежесобранного поджаренных зерен.

Стоимость тура за пакет 5 дней

Взрослый

- 35 760р. (\$**594**) 2 человека на квадроцикле
- 36 360р. (\$**606**) 2 человека на багги
- 37 680р. (\$**618**) 1 человек на квадроцикле
- 38 523р. (\$**642**) 1 человек на багги

Ребенок

- 29 160р. (\$486) едет вторым на квадроцикле
- 29 620р. (\$492) едет вторым на багги
- Стоимость необходимо переподтверждать до начала бронирования.
-

Важно: Стоимость в рублях может измениться из-за курсовой разницы. Оплата производится в рублях по курсу Компании опубликованному на сайте actravel.ru на день полной оплаты. Для справки цена указана в \$.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- 5 экскурсий
- обеды во время экскурсий
- англоговорящий инструктор для рафтинга, багги/квадроциклов
- русскоговорящий гид для сафари на джипах, дайвинга, обзорной экскурсии

Дополнительно оплачивается

- проживание в отеле на любое количество дней
- международный авиаперелет
- медицинская страховка
- трансфер аэропорт – отель – аэропорт
- личные расходы

Примечания

- цена дана за весь пакет на 1 человека
- цены включают все таксы и налог VAT.
- при бронировании указывайте номер СПО, или будет расчет на основе тарифов.
- цены действительны при минимуме 2 взрослых
- распорядок экскурсий может быть изменен
- все экскурсии проводятся на комбинированных условиях
- дети считаются до 11,99 лет
- дети на дайвинг допускаются с 10 лет

Бонусы (при бронировании проживания на мин. 7 ночей)

- Аквамедицинский бассейн (бассейн только для взрослых)

Дети могут насладиться специально созданными для них пакетами как «Маленький Принц/Маленькая Принцесса» или «Детское путешествие» (за доп. плату)

- Ужин из морепродуктов в стиле гриль на пляже *Джимбаран* (без трансфера)

Больше
предложений

